
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 1164/2025 der AfD-Stadtratsfraktion betreffend Marketingkonzept für 
Großsporthalle - Ausschreibung des Auftrags (AfD) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
1. Gab es für diesen Marketing- und Werbekonzeptionsauftrag eine Ausschreibung?  
Ja 
 

a. Wenn ja, wie viele Firmen haben sich daran beteiligt?  
Eine Agentur hat ein Angebot abgegeben. 

 
a) Wenn nein, warum gab es keine Ausschreibung des Auftrags?  

 
2. Was war der Grund für die Auftragsvergabe an die nunmehr beauftragte Firma?  
Es gab nur eine Firma, die ein Angebot abgegeben hat.  
 
3. Entstehen Folgekosten für die Stadt durch den erteilten Auftrag?  
Es entstehen der Stadt hierdurch keine Folgekosten. 
 

a) Wenn ja, welche und warum? 
siehe Antwort unter 3 

 
 
 
Mainz, den 25. August 2025 
 
gez. 
 
Günter Beck 
Bürgermeister      
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